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№ На від 14.11.2024

Волинській обласній раді

Депутату Волинської 
обласної ради
Ярославу МАТВІЙЧУКУ

Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Волинській області 
на Ваше звернення щодо встановлення стаціонарних технічних засобів для 
фото – відеофіксації порушень Правил дорожнього руху на ділянках 
автомобільних доріг державного значення Р-15 Ковель – Володимир – 
Червоноград - Жовква та Н-22 Устилуг – Луцьк – Рівне в межах міста 
Володимир повідомляє наступне.

Вимогами п.11 Порядку функціонування системи фіксації 
адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього 
руху в автоматичному режимі, затвердженого постановою Кабміну України 
від 10 листопада 2017р. №833 передбачено, що такі засоби встановлюються 
виключно в місцях (ділянках) концентрації дорожньо – транспортних пригод 
та аварійно – небезпечних ділянках.

Наявність таких ділянок на автодорогах загального користування 
визначається внаслідок проведення аналізу фактів скоєння ДТП за попередні 
три роки відповідно до затвердженого Порядку виявлення місць концентрації 
ДТП. На даний час, в ході виконання такого аналізу за 2020, 2021 та 2023 
роки підрахунками, виконаними ДП «НІРІ» згідно умов договору про 
надання послуг від 09.02.2024 № 27-24/01.4/1/24 ДК 021:2015 – 73120000-9 
«Послуги у сфері експериментальних розробок». Виявлення місць (ділянок) 
концентрації дорожньо-транспортних пригод (ДТП) та аварійно-небезпечних 
ділянок на автомобільних дорогах загального користування державного 
значення Волинської області», ділянки автомобільних доріг державного 
значення Р-15 Ковель – Володимир – Червоноград - Жовква  та Н-22 Устилуг 
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– Луцьк – Рівне в межах міста Володимир, під визначення «аварійно – 
небезпечні ділянки» та «місця (ділянки) концентрації дорожньо – 
транспортних пригод» по рівню аварійності не підпадають.

Попри те, що Служба відновлення позитивно ставиться до 
застосування стаціонарних технічних засобів для фото- відеофіксації 
порушень Правил дорожнього руху, встановлення та (або) перенесення 
існуючих систем фіксації адміністративних правопорушень у сфері 
забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі, («КАФ» 
комплексів автоматичної фото – відеофіксації), не належить до компетенції 
Служби відновлення та розвитку доріг, натомість повноваження щодо 
прийняття рішення та вибором місця їх встановлення належить до 
функціональних обов’язків Міністерства внутрішніх справ України в цілому 
та його структурних підрозділів в областях.

У зв’язку із вище наведеним, Служба відновлення та розвитку 
інфраструктури у Волинській області рекомендує звернутися із запитом 
щодо можливості встановлення КАФ в м. Володимир до згадуваного вище 
Міністерства.

Щодо влаштування тимчасової кільцевої розв’язки на перехресті 
вулиць Луцька – Данила Галицького – Ковельська в м. Володимир, Служба 
відновлення повідомляє Вас про наступне.

У 2023р. на звернення ТзОВ «Бюро архітектури та мобільності 
«Урбан Промо» Службою відновлення було розглянуто проектно – 
кошторисну документацію з капітального ремонту (влаштування 
транспортної розв’язки в одному рівні кільцевого типу на автомобільній 
дорозі загального користування державного значення Н-22 Устилуг – Луцьк 
– Рівне км 13+800 (примикання з автомобільною дорогою Т-03-02 Піща – 
Шацьк – Любомль – В.-Волинський – Павлівка – Горохів – Берестечко – 
Козин/М-06) Волинська область» та наголошено на необхідності його 
погодження з Департаментом патрульної поліції України.

Аналогічно і у випадку із облаштуванням тимчасової кільцевої 
розв’язки на даному перехресті, без зміни дорожнього одягу та покриття 
існуючих тротуарних доріжок шляхом нанесення горизонтальної дорожньої 
розмітки та встановлення нових технічних засобів організації дорожнього 
руху (знаків дорожніх) – організація кільцевого руху, з метою забезпечення 
безпеки дорожнього руху та уникнення аварійних ситуацій, неможлива без 
попередньо розробленої тимчасової схеми організації дорожнього руху із 
зазначенням розташування технічних засобів регулювання дорожнього руху- 
дорожніх знаків та розмітки, яка в свою чергу також повинна бути надана на 
розгляд в Службу відновлення та погоджена Департаментом патрульної 
поліції України.

Враховуючи вище наведене, Служба відновлення та розвитку 
інфраструктури у Волинській області готова взяти на себе зобов’язання щодо 



Вихідний документ ( Підписано кваліфікованим електронним підписом )

Сертифікат 0E41EB0700000000000000000000000000000001 
Підписувач ПОСПОЛІТАК АНАТОЛІЙ ГРИГОРОВИЧ
Дійсний з 19.01.2024 11:18:14 по 18.01.2026 23:59:59

Служба відновлення у Волинській області

Н7f!]e8n_t^^?О
1012/09 25 11/2.5-09/25-1904/1.17

 від 13.12.2024

виконання заходів із нанесення дорожньої розмітки та встановлення 
необхідних додаткових знаків на перехресті місцевих вулиць Луцька – 
Данила Галицького – Ковельська при настанні сприятливих погодних умов 
після надання погодженої Департаментом патрульної поліції України вище 
згадуваної тимчасової схеми організації дорожнього руху.

Начальник                                                   Анатолій ПОСПОЛІТАК

Іван Іванов, 785472


